11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.01.2014 19:45:21

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2014 06:26:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285804/answer/285889




Brl MOXKeTe IIPOKOHCYIbTUPOBATLCS B OT[IeNie HeMpOypoioruu B B MOCKBe, KOTOPBIT
cIenManu3upyeTcs 0 HHTepecylomyM Bac BorpocaM. 3anucaTbCs Ha IPUEM MOXKHO II0 TeJl. Ha
caiurTe .



